

成都市温江区踏水镇周凤琼被绑架骚扰

【明慧网】七月十一日 10点过，六个女的，四个男的，共10个人，一起到了四川省成都市温江区踏水镇周凤琼家。他们自报说是“关爱中心”（即洗脑班）的，要找周凤琼谈一谈。

他们一进屋，就看见师父的法像、大法经书等，于是就开始了非法抄家。周凤琼要他们拿出搜查证，他们就叫来派出所的人，派出所的人也没拿出搜查证。然后，就开始非法抄家，抢走了师父法像、大法经文，还叫周凤琼把《转法轮》也拿出来了。还抢走了《天地行》等真相光碟。

他们拿来了四张纸叫周凤琼签字，周凤琼拒绝签。然后，就把周凤琼绑架到万春镇政府办公室。“关爱中心”的人又强迫周凤琼签字，威胁她说，你不签，就弄走你。洗脑班的人又威胁周凤琼说，你不要上网曝光，你曝光，我们还要来找你。到晚上七、八点，才放周凤琼回家。◇



迫害法轮功 法网难逃



你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

四川成都法轮功学员被迫害简讯

四川省成都彭州市政法委迫害退伍中校军官周劲霸监视居住

去年元月六日，周劲霸被致和派出所绑架，关押近半年后放回家，安排人员监视，不允许周劲霸与彭州市学员接触，在关押期间，国保人员用酷刑毒打周劲霸，大脑打伤到目前还痛，记忆减弱。

四川成都双流法轮功学员李健和母亲被骚扰

八月二十七日，成都双流柑梓村四组的田孟飞（柑梓村治安员）等六人来到法轮功学员李健家，叫李健打疫苗，李健不同意。他们就要求李健签字，李健不配合，他们就强行进屋，企图拿走大法师父的法像。后来他们又让李健八十多岁老母亲（学员）签字，李健母亲不签，他们就打了李健母亲一耳光，拿走了法轮图形和真相资料。

曝光在成都市成华区关爱之家近期发生的恶行

四川省成都市成华区关爱之家位于成华区万年场17号。二零二二年六月以来，成华区相关部门至少绑架了四位法轮功学员到该地点进行胁迫转化。具体参与的人员有十多人，其中有成华区政法委郑姓人员（女），关爱之家工作人员曾世X，双桥子办事处孙姓人员，省巡视组李姓人员（女）。

他们用伪善洗脑、威胁强制等手段长时间（十多个小时以上）连续转化法轮功学员，要求学员在他们准备好的材料上签字。这些人员所做恶行不仅给被迫害的法轮功学员造成了巨大的伤害，给自己和家人的未来埋下了恶报的因果，也给当地百姓带来灾祸。

自今年七月成都爆发疫情以来，成华区一直是疫情爆发的重灾区，其实这就是上天给予当地官员和具体行恶者的警告。希望有关人

员能静下心来了解法轮功真相，不要再被利益和谎言迷惑，继续追随江泽民一伙迫害善良的法轮功学员，那样会给自己和家人带来噩运。希望你们能及时停止恶行，真心挽回过失，那样才会给自己和家人带来真正的平安与幸福。

四川成都都江堰市法轮功学员周乃会被当地社区骚扰

二零二二年八月十日，永寿社区人员打电话说要到周乃会家来，问她在哪里住？她说，你是一个人来吗？社区人员说，我一个人来，就是叫你签个字，以前的事就了了。周乃会说：头掉了，也不会签这个字，你们在违法，是侵犯人权，这么好的功法，现在身体好了，家庭和睦了，难道做好人还有错吗？你用手机在白度上搜索“中国十四种邪教”，里面没有法轮功，法轮功在中国是合法的，你还可以在白度上搜索，贵州省平塘县掌布乡藏字石上面有六个大字中国共产党亡，你们都是受害者。

二零零零年，太平街派出所把周乃会绑架到戒毒所关押十五天，二零零三年，又绑架到看守所关押二百四十天，体重一百二十五斤，迫害到七十斤左右，他们用各种卑鄙手段把她迫害到身体不能行走，全身伤痕累累。回家后，派出所和社区人员610综治办、监视、跟踪、进门拍照、用电话骚扰她亲人们。二十多年来没停止过。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

成都市附近甘孜州泸定县发生6.8级地震的感慨

【明慧网】二零二二年九月五日12点52分，四川甘孜州泸定县发生6.8级地震，震中距成都市226公里。我是外地来成都市居住的大法弟子，经历了这次地震，感慨颇多。

我居住在楼顶层，当时家里正准备吃午饭，突然感到房屋在摇晃，女儿拖着小孩，吓得发出了已变了音的腔调大喊：“快上屋顶！”我是大法弟子，当然不害怕，知道是咋回事。老伴还没来得及关火，就冲上了楼顶，鱼池里的水还在波荡。

亲见家人想逃生的那种窘况，此时楼下左邻右舍小区的人全都逃出了门，到处乱哄哄的喧哗。我当时只想哭，想到现在世人多可怜哪！在这瘟疫蔓延全球、似乎要吞灭人类之际，这里的民众又遭受了这可怕的地震。

由于瘟疫，眼前成都市还处于



静态封控期间，有些上班族网上上班；学生、老师网上上课，不准踏出门半步；有些工厂工人固定在车间吃住、上班，多少天不准回家。我心想：要是象二零零八年的那次汶川大地震，有多少人能逃过此劫？

法轮大法师父慈悲，一再给众生得救的机会；大法弟子冒着被抓、被判刑等迫害，苦苦给世人讲法轮大法是宇宙大法、是救度众生、回归传统道德、唯一佛家上乘高德大法，和讲法轮大法弟子遭受迫害的真相，这是众生真正远离灾难、保平安的机会，多少人能抓住

这逃生的机会？多少人不是还在一味地紧跟邪恶（邪党）对大法弟子行恶？多少人不是被现代网络的欺骗神魂颠倒、失魂落魄？多少人不是对大法弟子的慈悲不屑一顾？

众生哪，在这千钧一发之际，还不觉醒？！还不快快抓住得救的机会，寻找救世的大法，赶快退出党、团、队邪党组织，才能逃生，才能获得真正得救的希望！时间真的不多了。

希望看到此文的大法弟子，更加抓紧时间告诉人们真相；

希望看到此文的恶人恶警，赶快悬崖勒马，将功赎罪，给自己、给家人留一个得救的机会；

希望看到此文的世人，赶快寻找避疫良方，平安的护身符，摒弃中共邪党，不要错过法轮大法弟子救你、躲过末劫之末这得救的唯一机会。（文/暂居成都的大法弟子）◇

四川成都都江堰市法轮功学员李霞遭骚扰、抄家

【明慧网】八月九日，正在休息的法轮功学员李霞被吵闹声吵醒，连忙问你们是干啥的，外面答是派出所的。她说，派出所找我干啥？外面说我们看看你，家有没有违禁品。她说“没有”顺手就开了门，结果蜂拥而至一、二十人，非要她打开里屋。她拒绝开，并且说，我家没你们要的违禁品，只有我师父的书和师父的法像，不给你们开门，是不要你们动我的东西。

其中的警察说，放心，我们不会动你的东西的。善良的法轮功学员相信他们不会动，就开了里屋门，他们看见一目了然的房内，除了大法师父的法像和真善忍、法轮常转共三幅大画外，就是一个大衣柜，一个小书柜，他们让推开衣柜，看看有没有藏人。李霞说，你们笑话我到家来找人，边说边推开衣柜，衣柜里全是衣物、棉絮。他们看没有人，也没有他们要找的东



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

西，就离开了。

剩下社区主任和几个社区工作人员，在和李霞说话，等着他们的“上级”领导，从下午四点过到七点来钟，他们终于等来了一个女人，进门就喊打开李霞家的空调，还训斥着在场的十多人。来就问打疫苗没，李霞告诉她卫健委有文件，打疫苗是自愿的，她抢话说，文件我比你懂，给她量血压，正常就不打，结果他们量出血压高，就宣读了两句不打疫苗，出现相关问题自负的手写稿，叫李霞签字。

最后，那女人指挥他们抄家，抢书，抢走师父法像。当李霞一人从里屋冲出来找他们拿书时，已不见那些人的踪影，只见社区医生一个年轻女孩在迅速地翻李霞的手提袋中的各种证件，主要是银行卡，他们完全不讲法律程序，到底抢走包里哪些东西都不清楚。目前李霞有三张银行卡不见了。那女的还叫收回李霞租住的公租房，第二天，就接到了住房管理所以莫须有的所谓事实，单方面撕毁合同，限期腾出房屋。

法轮功在中国一直是合法的，迫害是中共江氏政治流氓集团违宪违法的行为，危害国家和民族，毒害着人们的心灵。◇

